

特朗普选情告急！

现在谈大选结果还为时过早。大家可能觉得拜登会一面倒地碾压特朗普，但本届大选最终双方咬得很紧的可能性是比较大的。因为双方的支持人群都是比较稳定的，关键在于如何争夺中间的摇摆人群。不要忘了，特朗普在上届竞选中就是在最后两天才反超了希拉里。

□ 记者 | 应琛

身着纽扣散开的西装，一条红色领带随意搭在脖子上，印有“让美国再次伟大”字样的红色棒球帽被捏成一团，美国总统特朗普显得疲惫不堪。他对在场记者一言未发，径直走进了白宫。

以上是美国时间6月21日凌晨，媒体捕捉到的特朗普走出“海军一号”的情景。而就在6月20日晚间，他刚刚结束了在俄克拉荷马州第二大城市塔尔萨举行的新冠疫情在美国暴发后的首场竞选集会。与此前吹嘘的“上百万人预订门票”大相径庭的是，能容纳约1.9万人的会场只来了约6200人捧场。

看着空荡荡的座位，面对铺天盖地的不利信息，昔日自信满满的特朗普此时的垂头丧气也就不难理解。以至于，6月25日在接受福克斯电视台专访时，面对一个关于他第二任期目标的简单提问时，特朗普竟然做出了一个漫无边际、答非所问的回答。

敏感的美国媒体评论说，作为发誓要连任的总统，在此关键时刻，竟然对其第二任期的执政目标一问三不知，这无疑是在佐证博尔顿新书《生事之屋：白宫回忆录》中对于特朗普的贬损和嘲笑。

就在同一场采访中，特朗普甚至表示自己可能会输掉大选，“拜登将成为你们的总统，可能是因为一些人不喜欢我”。《纽约时报》称，这是特朗普罕见拥有“自知之明”的时刻。

7月3日，美国总统特朗普在南达科他州的拉什莫尔峰国家纪念碑前参加独立日庆祝仪式。

